

Imm cologne 2007 - rast se nastavlja

Sajam namještaja u Kölnu, *imm cologne* uspješno je označio početak 2007. godine. Ranije od ostalih sajmovi namještaja, *imm cologne* je prvi predstavio nove trendove namještaja u 2007. godini. Slogan tog sajma je bio da je namještaj opet "in".

Činjenicu da se na sajmu *imm cologne* predstavlja globalno tržište namještaja potvrdio je i velik broj proizvođača koji su sudjelovali na tom sajmu. Tijekom sedam dana te manifestacije na sajmu se predstavilo 1 300 izlagača iz 57 zemalja sa svojim proizvodima vrhunske kvalitete i dizajna. Udio stranih izlagača na



sajmu iznosio je 66 %, što je još jedan dokaz da sajam namještaja u Kölnu predstavlja trendove cjelokupnoga svjetskog tržišta namještaja. Sajam je razgledalo 115 000 posjetitelja koji su se mogli informirati o novim trendovima i proizvodima iz tog sektora. Ove je godine zbog loših vremenskih prilika u vrijeme održavanja sajma bilo manje posjetitelja iz Njemačke, ali je došlo više kupaca iz Sjeverne Amerike, Rusije i Bliskog istoka. *Imm cologne* je predstavio nove poglede u arhitekturi, dizajnu te, općenito, o pojmu interijera.

Renomirani arhitekti i dizajneri Zaha Hadid i Naoto Fukasawa predstavili su svoje ideje u dvije "idealne" kuće opremljene namještajem, što je privuklo pozornost većini posjetitelja.



Općenito, prioritet u 2007. godini jednostavan je i jasan dizajn. Stolci i sofe okruglih i laganih formi namijenjeni za ugodan odmor opet su popularne. Visokokvalitetna koža dokazala je i potvrdila svoje mjesto u proizvodnji namještaja, a trenutačno je u trendu ljubičasta boja tapeciranog namještaja. Također su popularne i zidne pregrade u kombinaciji s novim tehnologijama otvaranja pritiskom na gumb. Može se reći da je došlo do odstupanja u kupovini proizvoda niže cijene, a glavni prioritet pri izboru proizvoda jest njegova kvaliteta.

U 2008. godini na tom će sajmu u središtu pozornosti biti kuhinjski namještaj za koji dizajn i arhitektura prostora imaju veliku ulogu, te će se prikazati značenje kuhinje u čovjekovu životnom prostoru. Također dolaze pozitivni signali i za sektor proizvodnje stolova i stolaca te ostalog namještaja u dnevnim sobama.

Sljedeći sajam namještaja *imm cologne* biti će održan od 14. do 20. siječnja 2008, a prije njega će se održati sajam namještaja i prateće industrije od 9. do 12. svibnja 2007. na interzumu u Kölnu.

Zoran Lovrić